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Resumen 

El texto del resumen no superará las 500 palabras y debe coincidir con el enviado para la aceptación del trabajo. (Arial 9).
Palabras clave: Máximo de 5, separadas por comas. (Arial 9).

Introducción

Este documento proporciona las instrucciones que deben ser respetadas por los autores y debe ser utilizado como modelo. Los artículos deben ser escritos en Word o similar y tener una extensión no mayor de 5000 palabras, extensión que no incluye notas ni bibliografía. 

Es obligatorio respetar la plantilla. Para la composición de la primera página se utilizará como modelo la primera página de este documento de instrucciones, donde los autores deben ajustar la extensión de sus datos y resumen para que en ningún caso supere un DIN A4. 
Además del documento con extensión .doc o .docx, el trabajo se enviará en formato pdf.

Idiomas
El artículo puede estar escrito en español o en inglés. 

Presentación del texto

El cuerpo del artículo debe estar escrito en Arial, tamaño 9, con interlineado sencillo. No se deben utilizar estilos de texto personales con el fin de asegurar la uniformidad de todos los artículos presentados al congreso.

Para enfatizar frases o palabras puede utilizarse la negrita o la cursiva. Se evitará el uso de mayúsculas tanto en los títulos como en el texto.

Formato de página
Los márgenes a utilizar son: 2 cm superior, 2 cm inferior, 2,5 a la izquierda y 2,5 a la derecha.

La justificación será completa.
Títulos de párrafo

Los títulos de párrafo deben quedar alineados a la izquierda, sin sangría, sin numeración y con interlineado sencillo. Se dejará una línea en blanco entre el título del párrafo y el comienzo del texto. Por otra parte, se dejarán dos líneas en blanco desde el final de un párrafo hasta el comienzo del siguiente título de párrafo.
Gráficos, tablas e imágenes
Deberán estar incluidos en el texto (no más de 10) con un ancho máximo de 16cm y una altura máxima de 10cm. En caso de no completar el ancho de párrafo, justificar a la izquierda.

Cada gráfico, tabla o imagen debe estar numerado debajo como Fig. X (Arial, tamaño 8) y referenciado dentro del texto como (Fig. X). Deberá indicarse la fuente de procedencia junto al pie de foto.
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(Fig. X) Central Lechera CLESA. Fundación Alejandro de la Sota
Enumeraciones

- Para enumerar no se permite el uso de puntos ni flechas, se deberán usar exclusivamente guiones. 

Encabezamientos

No habrá encabezamientos ni pies de página.
Paginación

No habrá numeración en las hojas.

Notas
Se incluirán al final del artículo y antes de la bibliografía. Estarán escritas en Arial, tamaño 8, con interlineado sencillo, sin sangría y numeradas desde 1. En el cuerpo del texto se utilizarán superíndices1 para referenciar las notas.
Bibliografía
Deberá estar escrita en Arial, tamaño 9, con interlineado sencillo. 
Se remite a los autores para elaborar las referencias bibliográficas al documento: Cómo citar bibliografía: UNE-ISO 690, de la Universidad Carlos III de Madrid, donde se recogen las recomendaciones para ello. Dicho documento se localiza en: 

http://portal.uc3m.es/portal/page/portal/biblioteca/aprende_usar/como_citar_bibliografia
Biografía

Al final del documento los autores deben incluir una breve biografía (150 palabras) con los puntos esenciales de su carrera insistiendo en las áreas de interés científico. Este texto debe estar escrito en Arial, tamaño 9, con interlineado sencillo y justificación completa. 
